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RIAPERTURA DEI FINANZIAMENTI COVID-19 CON CONTRIBUTO IN CONTO INTERESSI

Gli Associati avranno nuovamente la possibilità di richiedere, esclusivamente on line tramite una 
apposita funzione IOL, un finanziamento fino a 50.000 euro, con contributo in conto interessi al 100% in 
carico a Inarcassa, da restituire in un periodo massimo di 6 anni, finalizzato a fronteggiare l'emergenza 
Covid-19.
Il Consiglio di Amministrazione, nella riunione del 21 luglio 2021, ha deliberato di dare prosecuzione 
all’iniziativa “Finanziamenti a Tasso Zero degli Iscritti”, in considerazione delle risorse ancora 
disponibili. Dopo un’indagine svolta tra i primi due istituti bancari che avevano presentato un’offerta 
competitiva nell’ambito dell’originaria procedura, ha assegnato il servizio alla Banca Popolare di 
Sondrio.

BENEFICIARI
Possono accedere al finanziamento agevolato Covid-19 tutti gli iscritti ad Inarcassa, anche componenti o 
soci di una società di professionisti o società tra professionisti, senza limiti di età:
- in regola per il rilascio del certificato di regolarità contributiva alla data della richiesta;
- non in regola, ma con debito scaduto verso Inarcassa per contributi e oneri accessori non superiore a 
33.333 euro. I professionisti irregolari potranno presentare domanda a condizione che: i) il finanziamento 
non sia superiore a 1,5 volte il debito scaduto verso Inarcassa; ii) il finanziamento venga preliminarmente 
destinato a copertura del debito verso Inarcassa attraverso il rilascio di mandato irrevocabile alla Banca 
di utilizzare le somme rivenienti dall’erogazione del finanziamento per bonificare a Inarcassa l’importo 
necessario ad estinguere tale debito.

Tutte le informazioni alla pagina http://www.inarcassa.it/site/home/news/articolo8608.html

COMUNICAZIONE ANNUALE OBBLIGATORIA - DICHIARAZIONE ON LINE 2020
REDDITO PROFESSIONALE E VOLUME D'AFFARI ANNO 2020

E' in linea su iOL la dichiarazione dei redditi e dei volumi d’affari relativa all’anno 2020 che deve essere 
obbligatoriamente presentata da iscritti, non iscritti e società, esclusivamente in via telematica, entro il 2 
novembre 2021.
Si ricorda che la richiesta di rateazione del conguaglio annuale può essere inoltrata dagli iscritti regolari 
compilando i campi preposti della dichiarazione, o tramite l'apposita funzione entro il 30 novembre.
Sono disponibili l’help on line e l’assistenza telefonica Dich. al numero dedicato 02 91979705.

Tutte le informazioni alla pagina https://www.inarcassa.it/site/home/contributi/comunicazione-annuale-
obbligatoria/articolo8581.html

DIALOGO CON IL DELEGATO 

Si sottolinea che tutte le richieste di informazioni relative ad Inarcassa devono essere inviate al Delegato 
alla mail dedicata delegatoinarcassa.archira@gmail.com

Gioia Gattamorta - Delegato 
delegatoinarcassa.archira@gmail.com
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